11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2010 16:37:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.10.2010 17:11:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185938/answer/185939




BeposATHOCTh 3a4aTusg €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPU TaKOM CliepMOTrpaMMe CUJIbHO CHUXKeHa. Cienmyer
BBLITIOJIHUTE ITIOBTOPHYIO CIIePMOTrpaMMy (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3 Hefeu O UCKIIYeHus
ournOku mabopatopun). Eciau u3MeHeHUs COXPAHSTCS, TO He0OXOIUMEI OCMOTP M 00CenoBaHue y
aHIpPOJIOTa IJIST BHISICHEHUS MIPUYKMHBI K3MEHeHu! U mopdopa edeHusi. XoTs, CKopee Bcero, OymeT
npennoxeno IKO/MKCH.



